
Réponses à l'enquête CFDT - Météo au 30 janvier 2014 sur certains aspects de la restauration à Saint-Mandé

sans commentaires avec commentaires Total
Total 61 44 105

satisfait car cela correspond à l'équilibre naturel d'un repas 12 11 23
9 9 18

plutôt insatisfait car cela me fait parfois trop, et cela me coûte 21 9 30
très insatisfait car cela ne correspond pas à mes besoins 19 15 34

La nouvelle tarification mise en place début 2013 à 1 plat + 2 accompagnements vous paraît-elle :
une très bonne chose 22 18 40
un élément de choix supplémentaire qui méritait d'être intégré 28 18 46
une option peu utile 11 8 19

Non, absolument pas 9 18 27
Non, car cela risque d'allonger le temps d'attente à la caisse 5 2 7
Oui, car cela permet de choisir aussi en fonction de son budget 19 5 24
Oui, absolument 28 19 47

Comment ressentez-vous l'obligation de prendre un plat et 2 ou 3 accompagnements ?

plutôt satisfait ar je peux de toute façon emporter des produits

Etes-vous intéressé(e) par une tarification liée à chaque produit choisi (plat à différents tarifs, entrée à différents tarifs, etc.) ?
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